



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 Δ Η Μ Ο Σ
 ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ –
 ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 29 της 16^{ης} Νοεμβρίου 2016

Αριθμός Απόφασης 308

Θ Ε Μ Α 1^ο : Υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης “Δράσεις για την ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών αποβλήτων Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων”.

Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 16^η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2016, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 17:30, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την υπ' αριθ. 20764/11-11-2016 πρόσκληση του Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/7-6-2010), περί “Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης”, σε καθέναν Δημοτικό Σύμβουλο, στους προέδρους συμβουλίων των δημοτικών κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, στον Πρόεδρο συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαεπτά (17), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Γεωργίου Αθανάσιος, 3.Πρωτοπαππά Μαρία, 4.Θυμής Φίλιππος, 5.Βλάσσης Ευάγγελος, 6.Ράτης Σπυρίδων, 7.Πέρρας Σωτήριος, 8.Σπύρου Κων/νος, 9.Ρουμελιώτης Γεώργιος, 10.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 11.Παντελέου Κων/νος, 12.Παύλου Παύλος, 13.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 14.Βαρελάς Παναγιώτης, 15.Μουζάκης Αθανάσιος, 16.Δόσχορης Κων/νος, 17.Ασημακόπουλος Χρήστος.

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων & Ισθμίας ήτοι κα Βενετσάνου Ελένη, κ. Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης & κ. Δήμου Κων/νος, αντίστοιχα, καθώς και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πισίων κ. Γκίκας Ιωάννης.

Α π ό ν τ ε ς: 1.Θυμής Μιχαήλ, 2.Κορδαλή Σωτηρία, 3.Νικολάου Σωτήριος, 4.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 5.Στάμου Γεώργιος, 6.Λογοθέτης Κων/νος, 7.Γεωργίου Χαράλαμπος, 8.Κοφινάς Ηλίας, 9.Θεοδώρου Αγγελική, 10.Πέτρου Θεόδωρος.

Πριν τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Σταύμου Γεώργιος, ενώ κατά τη διάρκεια της συζήτησης αυτού προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κκ. Σακελλαρίου Αναστάσιος & Γεωργίου Χαράλαμπος, που παρέμειναν έως και το τέλος της συνεδρίασης.

Επί του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:

1. Οι διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3463/2006 και του άρθρου 94 του Ν. 3852/2010, με τις οποίες προσδιορίζονται οι αρμοδιότητες των Δήμων σχετικά με τη διαχείριση των αποβλήτων, καθώς και αυτές του Ν. 4042/2012, με τον οποίο ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία η οδηγία 2008/98/ΕΚ περί ιεράρχησης της διαχείρισης των απορριμμάτων, ήτοι πρόληψη, επαναχρησιμοποίηση, ανακύκλωση, ανάκτηση, απόρριψη.
2. Η υπ' αριθ. 79/21-03-2016 (ΑΔΑ:6ΧΛΤΩΛ3-0ΥΩ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΣΔΑ) στον Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, όπως αυτό καταρτίστηκε από την αρμόδια Ομάδα Έργου.
3. Η με αριθ. πρωτ. οικ.5101/28-04-2016 (ΑΔΑ:75ΛΙ465307-ΦΓ0) Πρόσκληση με κωδικό: 14.6i.26-27.1 & Α/Α ΟΠΣ:1465, του Τομέα Περιβάλλοντος της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ & ΤΣ του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού προς τους Δήμους και τους ΦοΔΣΑ, για υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων) με τίτλο "Δράσεις για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Αποβλήτων", προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14: "Διατήρηση και Προστασία του Περιβάλλοντος - Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων (Ταμείο Συνοχής)" του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη" 2014 - 2020 και συγκεκριμένα στο πλαίσιο της επενδυτικής προτεραιότητας 6i του θεματικού στόχου 6 του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ. Ως ημερομηνία λήξης υποβολής των ανωτέρω προτάσεων ορίζεται η 31/12/2016.
4. Το υπ' αριθ. 20108/2-11-2016 έγγραφο του Δήμου μας προς τον Περιφερειακό Σύνδεσμο ΦΟΔΣΑ, με το οποίο ζητά τη χορήγηση βεβαίωσης πρόβλεψης επιμέρους υποέργων της πράξης με τίτλο "Δράσεις για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Αποβλήτων Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων" στην εκπονούμενη μελέτη αναθεώρησης ΠΕΣΔΑ Πελοποννήσου που υποβλήθηκε στα ΥΠΕΝ και ΥΠΕΣΔΑ για γνωμοδότηση, κατόπιν της προαναφερόμενης πρόσκλησης.
5. Το υπ' αριθ. 340/03-11-2016 (αριθ. πρωτ. Δήμου μας 20284/2016) έγγραφο του Περιφερειακού Συνδέσμου ΦΟΔΣΑ της Περιφέρειας Πελοποννήσου, με το οποίο χορηγήθηκε στο Δήμο μας η ανωτέρω βεβαίωση.
6. Η από 2-11-2016 γραπτή εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου προς το Δημοτικό Συμβούλιο, σχετικά με το θέμα, η οποία αφενός αναφέρεται στα στοιχεία της ανωτέρω πρόσκλησης και στο προτεινόμενο έργο, αντικείμενο του οποίου είναι η ορθολογική διαχείριση των στερεών αποβλήτων σύμφωνα με το εγκεκριμένο Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων και τον νέο ΠΕΣΔΑ Πελοποννήσου και περιλαμβάνει δράσεις ως κάτωθι:

Τίτλος Δράσης	
1.	Οικιακή κομποστοποίηση
2.	Κατασκευή κεντρικού Πράσινου Σημείου Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων
3.	Δράσεις ευαισθητοποίησης και δημοσιότητας
4.	Τεχνικός Σύμβουλος

κι αφετέρου ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης και υλοποίηση της προαναφερόμενης πράξης του ανωτέρω επιχειρησιακού προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής.

Εν συνεχεία ο κ. Ασημακόπουλος Χρήστος δημοτικός σύμβουλος κι επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων», έθεσε τις απόψεις του για το θέμα, προτείνοντας τα εξής:

- να μην υπογραφεί η σύμπραξη Δημόσιου & Ιδιωτικού Τομέα - Σ.Δ.Ι.Τ.
- η διαχείριση των απορριμμάτων να γίνεται μέσα από Ενιαίο Δημόσιο Φορέα, με σύγχρονες μεθόδους τεχνολογίας, με σεβασμό στο περιβάλλον και με μόνιμο προσωπικό, προς όφελος των πολιτών.

Η πρότασή του τέθηκε σε ψηφοφορία και ψηφίστηκε μόνο από τον ίδιο. Συνεπώς απορρίφθηκε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(μειοψηφούντος του κ. Ασημακόπουλου Χρήστου και απεχόντων των κκ. Μουζάκη Αθανασίου & Δόσχορη Κων/νου)

1. Την **υλοποίηση** της πράξης με τίτλο "Δράσεις για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Αποβλήτων Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων" και την **υποβολή** πρότασης για χρηματοδότησή της στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14: "Διατήρηση και Προστασία του Περιβάλλοντος - Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων (Ταμείο Συνοχής)" του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη" 2014 - 2020 και συγκεκριμένα στο πλαίσιο της επενδυτικής προτεραιότητας δι του θεματικού στόχου 6 του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. οικ.5101/28-04-2016 Πρόσκληση (με κωδικό: 14.6i.26-27.1 & Α/Α ΟΠΣ:1465), της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ & ΤΣ του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού και τα αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσης.

2. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με το θέμα.

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **308/2016**.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

(Έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Λουτράκι 17 Νοεμβρίου 2016

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.